
BREST - FRANCE

SAMEDI 23 JUILLET 2022  

TABLEAUX MODERNES
ÉCOLES BRETONNES



Marie LAURENCIN (1883-1956) 

63bis ��"Jeune fille et enfants" 

Marie-Laurencin avait trouvé son style. Elle devint le peintre des jeunes filles aux yeux 
de biches et des biches aux effrois de vierges. Elle combina comme certains poètes de 
son âge le réalisme et la féerie. Le modèle de Marie Laurencin fut souvent la petite fille 
de sa concierge. Il y a de la baguette des fées dans le pinceau de Marie Laurencin. Les 
commentateurs de Marie Laurencin ont parfois parlé d’une influence subie de Carrière à 
ses débuts. Ce dut être bien rapide et cela ne subsiste que dans quelques portraits, le plus 
souvent d’elle-même ; il est à remarquer que, si la palette d’alors est proche de la grisaille, 
le coloris est tout de même plus accentué que chez celui qui se défiait si fort de la lumière. 
En possession des moyens d’affirmer sa personnalité, Marie Laurencin se composa cette 
palette qui n’est qu’à elle, riche de couleurs choisies entre les plus tendres et dont elle se 
plaît à tirer avant tout des nuances, mais de façon assez miraculeuse si ce n’est jamais sans 
que l’accent soit profondément mis sur le ton.



Ferdinand Loyen Du PUIGAUDEAU (1864-1930) 

133 ��"Le Pouldu le feu sur la plage"

Né à Nantes, dans une famille de propriétaire terriens qui perd sa fortune, Ferdinand du Puigaudeau ne fréquente 
pas d’école d’art ; il se forme en voyageant – Italie, Belgique, Tunisie – et en visitant des musées. Artiste autodidacte, 
Ferdinand du Puigaudeau séjourne à Pont-Aven en 1886 où il rencontre Paul Gauguin, Charles Laval, Emile Bernard 
et Achille Granchi-Taylor. En 1890, il expose pour la première fois au Salon de la Société Nationale des Beaux-Arts de 
Paris puis, à partir de 1891, participe régulièrement à des expositions et Salons à Paris et Nantes. De 1895 à 1897, il vit à 
Pont-Aven avec sa famille. En 1907, il s’installe définitivement au Croisic : il loue le manoir de Kervaudu où il reçoit ses 
amis peintres et écrivains.
S’il reste fidèle à l’impressionnisme et affectionne particulièrement le travail de la lumière et des atmosphères nocturnes, 
l’artiste est lié aux peintres de l’Ecole de Pont-Aven.
Ici, la scène représente un groupe de Bretonnes assises près d’un feu, sur la grève au Pouldu, à la nuit tombée. Leur 
regard est perdu dans les flammes du feu de joie qu’elles contemplent. Ce dernier éclaire le sable de tons jaunes et 
chauds par contraste avec le ciel et la mer qui occupent les deux tiers de la composition dans des tons bleus et froids. La 
lune, élément central de la composition, diffuse sa lumière en éclaircissant le ciel et en se reflétant dans la mer.
La grande mémoire visuelle de l’artiste lui a permis de peintre et repeindre plusieurs fois la même scène avec des 
variantes.
(Commentaire : Catalogue Exposition Musée de Pont-Aven « L'Ecole de Pont-Aven berceau de la modernité » - 2018)



Jean Francis AUBURTIN (1866-1930) 

5 ��"Baigneuses dans les rochers de Belle Ile"  

163 ���"Pastorale à Goulphar,  Belle Ile"   
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TABLEAUX MODERNES - ÉCOLES BRETONNES

SAMEDI 23 JUILLET 2022 à 14 h
Espace centre-ville de l’Hôtel des Ventes, 26 rue du Château, 29200 BREST

PONT-AVEN & LES ECOLES BRETONNES - TABLEAUX MODERNES  :
ABADIE-LANDEL, AUBURTIN, BARNOIN, BEAUFRERE, BLANDIN, BRENET, CAHOURS, CARPENTIER, 
CHAMAILLARD, CHAPELET, CHIGOT, CLAIRIN, COTTET, CRESTON, DELPY, DENIS, DESIRE LUCAS, 
DEYROLLE, DEZAUNAY, DUVAL GOZLAN, ESCHBACH, GAUGUIN (ENTOURAGE DE), GUILLOU, 
HERLAND, JANSSAUD, KREBS, LACOMBE, LE BEAU, LE SCOUEZEC, MAUFRA, MEHEUT (80 
NUMÉROS), MORET, PEGOT OGIER, PUIGAUDEAU, RIVIERE, SCHUFFENECKER, SEVELLEC, SIMON, 
WILDER, WINTZ…  

TABLEAUX MODERNES : 
ADAM, ARABI, BRAQUE, COMMERE, COROT, DALI, DAVID, FREUD, GEN PAUL, GLEIZES, JEANNIN, 
LACOSTE, LAPICQUE, MALFROY, PINAL, PISSARRO, PRIKING, SEBIRE… 

Expert pour les lots indiqués* : �Eric SCHOELLER - Paris - 06 11 86 39 64 

EXPOSITIONS*
Jeudi 21 et vendredi 22 juillet  
de 10 h à 12 h et de 14 h à 18 h
Samedi 23 juillet de 9 h à 10 h 30

OVV / Agr. 2001/18 - Frais de vente : 24 % TTC

CATALOGUE : www.thierry-lannon.com / +33(0)2 98 44 78 44 Et sur demande (frais de participation 10 €)

Espace Sud-Finistère
37 rue J. Jaurès - 29100 DOUARNENEZ

Espace Port de Plaisance
250 rue Alain Colas - 29200 BREST 

Me Philippe LANNON • Me Gilles GRANNEC • Me Sandy SURMELY
 Commissaires-Priseurs 

26 rue du Château - CS 32815 - 29228 BREST Cedex 2 - France - Tél : +33 (0)2 98 44 78 44 - Fax : +33 (0)2 98 44 80 20 - contact@thierry-lannon.com

Espace Paris
39 rue d’Artois - 75008 PARIS

Espace Morbihan
30-31 Quai des Indes - 56100 LORIENT



33 ��"Lion marchand"   

29 "Le Centaure 1976"  

José Maria DAVID (1944-2015) 

Salvador DALI 
(1904-1989) 
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41 ��Emile DEZAUNAY (1854-1938) 
"Barque échouée à l'entrée du port"  

193 Emile DEZAUNAY (1854-1938) 
"Deux femmes en discussion en bord de mer"  

39 Louis Marie DESIRE-LUCAS (1869-1949)  
"Ruelle animée près de l'église St Hélène à Douarnenez"   

190 Louis Marie 
DESIRE-LUCAS 
(1869-1949) �
"Sortie de messe 
à Ploaré"   

191 Louis Marie 
DESIRE-LUCAS 
(1869-1949)
��"Entrée de la petite 
ferme des Plomarc'h"  

40 ��Louis Marie DESIRE-LUCAS (1869-1949) 
"Paysage Méridional"  



46 ��"Marquisienne d'Hiva Hoa nue de dos"  

Paul GAUGUIN (entourage de) 
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	 1	
Pierre ABADIE-LANDEL (1896-1972) 
"Sur la cale à Douarnenez" 
hst sbg datée (19)46  (faïençage). 
33x40.5	 400 / 600 E

	 2	
Victor Edouard ADAM (1868-1938) 
« Trois mâts Maïta sous voiles » 
Huile sur toile signée bas droite. 
Datée 1882, située « Havre »  
(Faïençage et décollement).
62x92	 800 / 1200 E

	 3	
Asaad ARABI (1941) 
"Le masque" 
hst. 65x54	 1000 / 1500 E

	 4	
Asaad ARABI (1941) 
"Eléphant vert" 
hst. 60x60	 1000 / 1500 E

	 5	
Jean Francis AUBURTIN (1866-1930) 
"Baigneuses dans les rochers de Belle Ile" 
gouache mbg. 36x101. Exposition : 
Perros Guirec du 26/06 au 4/09/2016 
"Le Bel Eté des peintres
en Bretagne"	 8000 / 10000 E

	 6
	Jean Francis AUBURTIN (1866-1930) 
"Belle Ile, rochers roses" gouache mbg. 
16x51	 2000 / 3000 E

	 7
	Léon BARILLOT (1844-1929) 
"La grève du Lapin près de Cancale" 
hst sbg. 42x70	 400 / 600 E

	 8	
Henri BARNOIN (1882-1940) 
"Sur le quai de Concarneau" 
hsp sbd datée 22 . Réf : Vente Loudmer 
Paris du 21/5/89 n°43. 33x41	 2000 / 3000 E

	 9	
Henri BARNOIN (1882-1940) 
"Cotriade au retour des barques sardinières" 
pastel sbg. 53x43	 1000 / 1500 E

	 10
	Adolphe BEAUFRERE (1876-1960) 
"Paysage à la maison et au cheval" 
hs papier cabd. Ref : Vente Brest 
du 16/12/1990 n°87 du catalogue. 
Dans la même collection 
depuis cette date. 38x39	 2000 / 3000 E

	

2

10

4

6



8 Henri BARNOIN (1882-1940)   
"Sur le quai de Concarneau"  

43 Paul ESCHBACH (1881-1961)   
"Le port de Concarneau"  

54 Mathurin JANSSAUD (1857-1940)  
"Soleil couchant contre les remparts de la ville close"   

9 ��Henri BARNOIN (1882-1940)   
"Cotriade au retour des barques sardinières"   

52 Alfred GUILLOU (1844-1926)   
" La galante conversation du marin" 

166 Henri BARNOIN (1882-1940)   
""Au port, barques sardinières soleil couchant"  

CONCARNEAU
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62 ��"Bassin d'Arcachon 1895"  

65 (attribué à) ��"Voile dans la Crique"  

Alcide LE BEAU  
(1873-1943) 

Charles LACOSTE (1870-1959) 

216 "Port breton, barque près du quai"  



72 ��"Autoportrait" 

224 ��"Groupe de bretons en costumes de Plougastel"   

73 ��"Le modèle en buste"   

225 ��"Maternité la Visitation"  

Maurice LE SCOUEZEC (1881-1940) 
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11	
Eugène BEGARAT (1943) 
"Femme au Kimono" 
hst. 92x65	 1000 / 1500 E

	 12	
Eugène BEGARAT (1943) 
"Jeunes bretonnes au chemin rose" 
hst sbd. 40x120	 1000 / 1500 E

	 13
	Louis BENTABOLE (1820-1880) 
"Marine" 
hsp signée et datée (18)52 
en bas à gauche. 31x41	 400 / 600 E

	 14
	BESCOND Georges (1938) 
"Arborescence - Eclosion" 
toile marouflée sur panneau 
sbd. 41x33	 300 / 400 E

	 15	
Étienne BLANDIN (1903-1991) 
"Basile Audrouin dit fils à voile, mousse sur la 
Mouette", 
aquarelle sur papier brun signée 
en bas à droite et titrée 
en bas à gauche. 23.4x19.5 	 400 / 600 E

	 16	
Étienne BLANDIN (1903-1991) 
"Guillaume Marzin dit La Murène
capitaine corsaire cdt Le Patriote", 
aquarelle sur papier brun signée 
en bas à droite et titrée 
en bas à gauche. 23.4x19.5 	 400 / 600 E

	 	
	   	

	 17	
Guillaume BOUCHER (XIX) 
"Nature morte au vase fleuri" 
hst shd. 55,5x46 (petits accidents)	 300 / 400 E
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79 ��"Pardon de Rumengol"   

83 ��"Chalutier"   

98 ��"La boulangère, Marseille"   82 "Boulogne, le chalutier"   

94 ��"Concert campagnard"   

108 ��"Boulogne, quatre personnages en conversation"

Mathurin MEHEUT (1882-1958) 

16

T
A

B
L

E
A

U
X

 M
O

D
E

R
N

E
S

 -
 E

C
O

L
E

S
 B

R
E

T
O

N
N

E
S

T
A

B
L

E
A

U
X

 
M

O
D

E
R

N
E

S
 

-
 

E
C

O
L

E
S

 
B

R
E

T
O

N
N

E
S



17

T
H

I
E

R
R

Y
-

L
A

N
N

O
N

 
&

 
A

S
S

O
C

I
É

S
 

-
 

B
R

E
S

T
V

E
N

T
E

 
D

U
 

2
2

 
J

U
I

L
L

E
T

 
2

0
2

2

	 18
	Paul BOUVIER (1857 - 1940) 
"Les voiliers le long de la côte" 
hst sbg. 46x61,5 	 200 / 300 E

	 19	
Albert BRENET (1903 - 2005) 
"Côte rocheuse" 
gouache sbd. 27x57	 600 / 800 E

	 20
	Henry Maurice CAHOURS (1889-1974) 
"Bretonne et fillette vers l'église" 
hst sbg. 50x61	 400 / 600 E

	 21	
Renée CARPENTIER (1913-2003) 
"Marché à Concarneau" 
hst sbd. 65x100	 1000 / 1500 E

	

22	
Ernest Ponthier DE CHAMAILLAIRD (1862-1930) 
"Paysages des Pyrénées" 
hst sbd. 60x73	 800 / 1000 E

	 23	
Roger CHAPELET (1903-1995) 
"Le pont suspendu" 
gouache sbg.  44x61	 1000 / 1500 E

	 24	
Pierre Eugène CLAIRIN (1897-1980) 
« Paysage synthétiste » 
aquarelle sbd circa 1930. 32x46	 800 / 1000 E

	 25
Jean COMMERE (1920-1986) 
"Bretonne à la barque rouge" 
hst sbg. 46x33	 400 / 600 E

	 26
	Gaston CORBIER (1869-1945) 
"Quai de port animé" 
hst sbd. 50x65 cm	 200 / 300 E

19 23

24

21

22



134 ��"Environs du Croisic, clair de lune aux deux moulins"

Ferdinand Loyen Du PUIGAUDEAU (1864-1930) 
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	 27	
Charles COTTET (1863-1925) 
"Femme de l'Ile de Sein" 
« Rares sont les portraits bretons de Cottet. Il ne 
choisit pas les femmes de Plougastel, de Quimper, 
du Pays Bigouden ou de la région de Pont-Aven 
dont les costumes et en particulier les coiffes sont 
si prisés des peintres. Aux rubans, broderies et 
galons, il préfère le coton blanc de la coiffe de tous 
les jours et le lourd drap de la mante. Se détachant 
sur un fond de mer et de ciel le plus souvent 
tourmenté, ces vieilles femmes sont montrées 
avec une véracité excluant la moindre concession 
au modèle et qui est due avant tout au talent de 
peintre de Cottet. Une peinture est identique par 
son thème au n° 16 et proche par sa composition 
(H. 0.61 ; L. 0.50 – Musée National d’Art Occidental 
de Tokyo). » (Commentaire : Catalogue Exposition 
Musée des Beaux-Arts de Quimper – 1984) 
hs carton parquetée sbd. 53x36	 2000 / 3000 E

		
		
	
	

	 28
	René Yves 
CRESTON 
(1898-1964) 
"Bretonne de 
profil au panier" 
aquarelle shd 
datée 1923. 
50x34	
600 / 800 E

	 29
	Salvador DALI (1904-1989) 
"Le Centaure 1976" bas relief bronze, 
Airaindor fondeur N° 49/150. 
Référencé catalogue Le Dur et Le Mou 
n° 512 page 206. 46x35.5.6	 4000 / 6000 E

	30
Salvador DALI (1904-1989) 
"Flora Dalinea - Passiflora Laurigera" 
eau-forte n°175/175 et signée 
en bas à droite. 58.5x38.5	 600 / 800 E

	 31	
Philippe DAUCHEZ (1929) 
"La rivière Odet" 
aquarelle sbd située bg. 30x46	 200 / 250 E

	 32	
Gabriel DAUCHOT (1927-2005) 
"Jeune femme mélancolique" 
hst sbg. 26x21	 300 / 500 E

	 33	
José Maria DAVID (1944-2015) 
"Lion marchand" 
signé EA I/IV cachet du fondeur. 
60x120x30	 12000 / 15000 E

	 34	
Sabine DE KERVILER dite SAKERNOU 
(1911-1996) 
"Composition aux étoiles" 
Collage. 65x49	 300 / 500 E

	 35	
Maurice DELAVIER (1902-1986) 
"Poissons-chats" 
hst sbd datée 11/82. 46.5x55	 400 / 600 E
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132 Franz PRIKING (1929-1979) ��"Les remorqueurs"   

286 Franz PRIKING (1929-1979) ��"Cargo près du pont"   

215 Charles LAPICQUE (1838-1988)  ��
��"Composition au personnage"   

158 Ecole Post Impressionniste début XX ��
"Côte rocheuse jour de tempête"  

151 André WILDER (1871-1965) ��"Les voiles" 
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	 36	
Lucien Victor DELPY (1898-1967) 
"La pointe de Penn Al Lann Carantec" 
gouache sbg. 26x34.5	 400 / 600 E

	 37
	Lucien Victor DELPY (1898-1967) 
"Marée basse environs de Carantec" 
gouache sbd. 26x34.5	 400 / 600 E

	 38
	Léo DE SCHEPPER (XX) 
"Abstraction" 
hst signée au dos. 108x108	 600 / 800 E

	 39	
Louis Marie DESIRE-LUCAS (1869-1949) 
"Ruelle animée près de l'église 
St Hélène à Douarnenez" hst sbg. 
65x54	 1800 / 2000 E

	40	
Louis Marie DESIRE-LUCAS (1869-1949)
"Paysage Méridional" 
hst sbg. 46.5x55.5	 800 / 1000 E

	 41	
Emile DEZAUNAY (1854-1938) 
"Barque échouée à l'entrée du port" 
hst sbd. 50x65	 2000 / 3000 E

	 42
	Bernard DUNAND (1908-1998) 
"Portrait de François Guitaut" 
gouache signée dédicacée 
"A notre amitié" et datée "avril 1944" 
en bas à droite. 59,5x40,5	 300 / 500 E

	 43	
Paul ESCHBACH (1881-1961) 
"Le port de Concarneau" 
hst sbd. 60x73	 2500 / 3000 E

	 44	
Georges GEO-FOURRIER (1898-1966) 
"Batan Gafo" 
pastel gras cabg. 19.5x26.5	 200 / 300 E

	 45	
Emile Othon FRIESZ (1879-1949) 
« Le port de Toulon » 
hst sbg. 73x92	 4000 / 6000 E

	 46	
Paul GAUGUIN (entourage de) 
"Marquisienne d'Hiva Hoa nue de dos" 
hst non signée. 75x50. 
Reproduit dans : "Le chemin de Gauguin, 
genèse et rayonnement "Musée départemental 
du Prieuré 1985 page 163. A rapprocher de l'œuvre 
de Gauguin "L'appel" du musée de Cleveland. - 
Vente Thierry-Lannon et Associés 
du 17 décembre 2006 n°186 
du catalogue	 30000 / 50000 E

	 47	
Marie GAUTIER (1870-XX) 
"Bretonnes et leurs fillettes" 
technique mixte sur trait de crayon 
sbg. 25x33	 400 / 600 E

38

45

47



Claude Emile SCHUFFENECKER (1851-1934)

140 ��"Scène de plage"  

292 ��"Paysage d'Ile de France, solitude"

22
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141 ��"Port animé à marée basse"   

142 ��"Douarnenez, le port"   

294 ��"Camaret"   

Jim SEVELLEC (1897-1971) 



236 ��"Femme du Trégor assise de profil"  

242 ��"Cheval de face"   

250 ��"Personnages autour du calvaire St Hervé 
Gourin et Breton de profil �"   

237 ��"Procession aux cierges, Penthièvre"  

245 ��"Procession, St Hervé"   

243 ��"Porteuses d’Ex Voto au Trégor"  

Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
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	 48
	Honoré GLEIZES (1855-1920) 
"Buste symboliste" 
hst sbd. 61x46	 1000 / 1500 E

	

49
	Achille GRANCHI-TAYLOR (1857-1921) 
"Petite bretonne" 
hst cabg n° 86. 
Vente Brest 12/03/1993 
couverture du catalogue. 25x25.5	 300 / 500 E

	 50	
Marcel GROSCLAUDE (1888-1991) 
"Douarnenez, le port" 
hsi sbg. 41x27	 200 / 300 E

	 51	
Suzanne GUEGUEN (XX) 
"Procession à Plougastel Daoulas" 
aquarelle gouachée sbd. 25.5x36	 200 / 300 E

	 52	
Alfred GUILLOU (1844-1926) 
" La galante conversation du marin" 
hst sbg. 82x65	 3000 / 3500 E

	 53
	Elisabeth SONREL (1874-1953) 
"La fileuse" hst sbg. 73x54	 1000 / 1500 E

	

54	
Mathurin JANSSAUD (1857-1940) 
"Soleil couchant contre les remparts 
de la ville close" pastel sbg. 
26x33.5	 1000 / 1500 E

	 55	
Mathurin JANSSAUD (1857-1940) 
"Bretonne au puits" 
pastel sbd. 26x40	 800 / 1200 E

48 53

55



87 ��"Deux chevaux de face"    

100 ��"Deux Provençaux aux tambours"    

102 ��"Joueurs de violon"    

93 ��"Vieux métier traditionnel"    

246 ��"Procession 1941"    

276 ��"Deux soldats anglais"    

Mathurin MEHEUT (1882-1958)  

26
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214 ��"Bouleaux au bord de la Briante"  

282 ��"La lavandière"   

Georges LACOMBE 
(1868-1916) 

Jean Bertrand PEGOT-OGIER (1877-1915) 



Henry MORET (1856-1913) 
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279 ��"Gros temps côte de Bretagne"   



	 56
	Georges JEANNIN (1841-1925) 
"Nature morte au panier fleuri" 
hst sbg. 58x78 cm 
(accident restaurations)	 800 / 1000 E

	 57	
Charles JOUSSET (1857-1906) 
"Barques aux pêcheurs" 
hsp sbg, étiquette A.ROBINOT 
emballeur de Beaux-Arts au dos. 
27x35	 200 / 300 E

	 58
	Eugène André KERBIRIOU (1944-2021) 
"La porte, région d'Erfoud, Maroc" 
aq sbd 32x43	 150 / 200 E

	 59
Sabine DE KERVILER dite SAKERNOU 
(1911-1996) 
"Composition aux mains" 
Collage. 65x49	 300 / 500 E

	60	
Sabine DE KERVILER dite SAKERNOU 
(1911-1996) 
"Composition" 
Collage. 42x56.5	 300 / 500 E

	 61	
Xavier KREBS (1923-2013) 
"Abstraction" 
hst. 195x130	 2000 / 3000 E

	

62	
Charles LACOSTE (1870-1959) 
"Bassin d'Arcachon 1895" 
hs papier sbg et datée. 10x24	 2000 / 3000 E

	 63	
Charles LAPIQUE (1898-1988) 
"Manoeuvre au large de Brest" 
lithographie. 60,5x89,5	 150 / 200 E

	63 B*	
Marie LAURENCIN (1883-1956) 
"Jeune fille et enfants" 
aq sbg. 24x34 Historique : Buchholz 
Galerie New York Vente Christie's 
Londres 30/6/1981 n°138B. Catalogue 
raisonné Daniel Marchesseau 
Volume II n° PP1237. 
Expert : Eric SCHOELLER Paris	 8000 / 10000 E

	 64
	Sabine DE KERVILER dite SAKERNOU 
(1911-1996) 
"Composition" 
Collage. 50x32	 200 / 300 E

	 65
	Alcide LE BEAU (1873-1943) (attribué à) 
"Voile dans la Crique" 
hst non signée. 54x65	 2000 / 3000 E

56 61

56
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	 66
	Jean Pierre LE BRAS (1931-2017) 
"Château de sable" 
hst sbg. 100x100	 1000 / 1200 E

	 67	
J.LECUYER (XIX-XX) 
"Torpilleur n°268 en rade de Brest" 
hst sbd datée 1913. 40x64.5	 200 / 300 E

	 68
	Eugène LEMAITRE (Galien Laloue) 
(1854-1941) 
"Paysage lacustre"
hst sbg. 27x66	 300 / 500 E

	 69	
Jean Julien LEMORDANT (1878-1968) 
"Famille en exil" 
plume et lavis sbg. 47x30	 300 / 400 E

	 70
	Gérard LE NABASQUE (1948) 
"Bestrée (Pointe du Raz)" 
hst sbd. 30x30	 250 / 300 E

	 71	
Maurice LEONARD (1899-1971) 
"Le nu dans la clairière, 1959" 
hst sbg. 50x72.5	 300 / 400 E

	 72	
Maurice LE SCOUEZEC (1881-1940) 
"Autoportrait" 
hs papier mst cabg. 109x56.5	 1500 / 2000 E

	 73	
Maurice LE SCOUEZEC (1881-1940) 
"Le modèle en buste" 
gouache cabd datée (19)18. 
Petites rousseurs. 58x43	 1000 / 1500 E

	 74	
Jean-Louis LE TOULLEC (1908-1999) 
"Port du Palais Belle-Île-en-Mer" 
hst sbg. 54,5x46 cm	 150 / 200 E

	 75	
Bernard LOUEDIN (1938) 
"Les chardons" 
hst sbd. 55x19	 300 / 400 E

	 76	
Albert MANTELET-GOGUET (1858-XX) 
"Retour de pêche" 
hst sbd. 51x61	 800 / 1000 E

	 77
	Maxime MAUFRA et Charles LE GOFFIC
"Paysages de guerre" 
20 lithographies originales chez Boutitié 
éditeur 2 rue Séguier Paris 
Exemplaire n° 65/200 sur Arches 
(rousseurs)	 200 / 300 E

	 78	
Manoussos MALICOUTIS (1955) 
"Karpouzia (les pastèques)" 
acrylique sur toile sbg titré au dos
daté 2022.  81x100	 2500 / 3000 E

	 79	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"Pardon de Rumengol" 
crayons gras et bleu mbd. 30x44	 1200 / 1500 E

	 80	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"Deux femmes de Plougastel" 
crayolors. 14x21	 200 / 300 E

	 81	
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Paysage aux moutons » 
crayon gras CP08. 25x34.5	 300 / 500 E

	 82	
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Boulogne, le chalutier » 
Crayon gras et sanguine (plis et collage) 
non signé CP08. 40x43	 400 / 600 E

76



189 ��"La maison de cure de Palavas-les-Flots"  

Maurice DENIS (1870-1943) 
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Chacun des trois panneaux principaux de la décoration de la Salle du Conseil des Hospices 
Civils de Saint-Etienne, 1936, encore in-situ, représente un des centres de soins dépendant des 
Hospices : la maison de cure hélio-marine de Palavas-les-Flots, le préventorium de Riocreux, 
la maison de convalescence de La Sablière. Des personnages allégoriques contribuant à 
la santé sont peints devant les grands rideaux : à gauche la Ville de Saint-Etienne avec ses 
armoiries, l’Infirmière, et un Paysan présentant les produits de ses cultures, fruits et légumes, 
privilégiant une nourriture naturelle ; à droite un Pêcheur relevant son filet, et une femme 
nue au soleil symbolisant la Vie toute simple selon la nature. Sous le panneau définitif in situ 
figure l’inscription suivante : à gauche "LA VILLE DE ST ETIENNE SOIGNE SURALIMENTE 
LES ENFANTS MALADES" à droite "PAR L'ACTION THERAPEVTIQVE DV SOLEIL ET 
BIENFAISANTE DE LA MER". Historique : 1938, vendu par l'artiste au Dr Charles Pérono lors 
de l'exposition chez Druet 24 juin 1953, vente Me Bellier, Paris Drouot, hors cat, repris par 
Charles Pérono. Diverses coll. part. par descendance. 30 novembre 1982, vente Me Poulain, 
Paris Drouot, n° 2. Bibliographie : 1984 BARRUEL, Mémoire de Maîtrise, n°60 p.231, repr.coul 
Expositions : 1936 LYON, Palais de la Foire, Exposition diocésaine. Art Religieux, 17 mai-7 juin 
1936, n° 109 (une des "quatre petites maquettes pour la décoration de la salle du Conseil à 
l'Hôpital de la Charité à Saint- Etienne"). 1938 PARIS Druet, Maurice Denis, n° 37 à 40 (une 
des quatre maquettes présentées)



	 83	
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Chalutier » 
crayolor et stylo 
non signé CP08. 24x38	 400 / 600 E

	 84
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Cheval de dos harnaché » 
Crayon gras non signé CP08 – 
38x27	 300 / 400 E

	 85	
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Etretat, falaise et pêcheurs » 
Crayon gras et encre non signé 
CP08 - (collage) 28x38	 300 / 400 E

	 86	
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Quatre chevaux de dos et profil » 
Crayon gras non signé CP08 –
16.5x28.5	 200 / 300 E

	 87	
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Deux chevaux de face » 
Crayon gras et bleu non signé CP08 – 
16.5x28.5	 200 / 300 E

	 88	
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« La meule »
Crayon gras monogrammé 
bas droite CP08 - 17x23.5	 150 / 200 E

	 89	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Scène campagnarde » 
Crayon gras monogrammé 
bas droite CP08 – 17x23.5	 200 / 300 E

	90	
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Intérieur d’église » 
Crayon gras monogrammé 
bas droite CP08 – 32x22	 200 / 300 E

	 91	
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Deux joueurs de tambour » 
Crayons non signé CP08 – 32x25	 300 / 400 E

	 92	
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Quatre personnages provençaux » 
Crayolors non signé CP08 – 24x29	 200 / 300 E

	 93
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Vieux métier traditionnel » 
Crayolors non signé CP08 – 18x29	 200 / 300 E

	 94	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Concert campagnard » 
Crayon gras non signé CP08 – 
21x32	 300 / 400 E

	 95
	Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Amicale tablée » 
Crayon gras non signé CP08 – 
20.5x32	 300 / 400

	 96	
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Repos campagnard » 
Crayons non signé CP08 – 25x32	 300 / 400 E

	 97
	Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Attelage agricole » 
Crayon et aquarelle non signé CP08 – 
31x25	 300 / 500 E

	 98	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« La boulangère, Marseille » 
Crayolors non signé CP08 – 33x25	 300 / 500 E

	 99	
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Travailleur accroupi » 
Crayon gras et aquarelle non signé CP08 – 
32x21	 200 / 300 E

	100	
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Deux Provençaux aux tambours » 
Crayolors non signé CP08 – 
24x29	 300 / 400 E

	101	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Danse provençale » 
 Crayon gras et gouache non signé CP08 – 
32x25	 300 / 400 E

	102	
Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
« Joueurs de violon » 
Crayolors non signé CP08 – 21x30	 300 / 400 E
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	103	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Femme et enfants  provençaux au retour des deux 
pêcheurs »
Crayolors non signé CP08 – 20.5x27	300 / 500 E

	104	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Les vendanges » 
Crayon gras monogrammé bas gauche 
CP08 – 31x25	 300 / 400 E

	105	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Repos sur la plage du village »
Crayon gras non signé CP08 – 
25x32	 300 / 400 E

	106	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Dévotion au pied de la croix » 
crayon non signé CP08 – 32x20	 200 / 300 E

	107	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Maisons aux toits rouge, femme dans la ruelle » 
crayolors et lavis monogrammé 
bas droite CP08 – 18x28	 300 / 400 E

108	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Boulogne, quatre personnages
en conversation » crayon gras 
non signé CP08 – 22x32	 200 / 300 E

109	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Boulogne, chalutier à quai » 
crayon gras non signé CP08 – 
23x34	 200 / 300 E

110	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Etretat, pêcheurs et ânes sur la grève » 
crayon gras non signé CP08 – 
38x28	 300 / 400 E

111	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Musicien et deux personnages » 
crayolors monogrammé bas gauche 
CP08 – 26x27	 200 / 300 E

112	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Fer à marquer, chauffant pour la ferrade » 
crayolors monogrammé bas droite 
CP08 titré 14x19	 150 / 200 E

113	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Procession aux bannières » 
crayon gras non signé CP08 – 12x19	 100 / 150 E

114
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Curé et enfant de chœur » 
crayolors non signé CP08 – 21x15	 100 / 150 E

115	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Etude de Bretonnes » 
crayon gras non signé CP08 – 21x27	200 / 300 E

116
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Chevaux et personnages près de l’église » 
crayon gras non signé CP08 – 20x28	150 / 200 E

117	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Bigoudènes récoltant du goémon » 
crayon gras non signé CP08 (collage) -
16x19	 100 / 150 E

118	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Croquis de trois Bigoudènes » 
crayon gras non signé CP08 – 
22x14.5	 100 / 150 E

119	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Chevaux et personnages » 
crayon gras non signé CP08 – 
25x33	 200 / 300 E

120
	Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Les gitans » 
crayon gras non signé CP08 – 
21x32	 200 / 300 E

121	
Simon MENAGER (XXe) 
"La pointe du Raz, les goémoniers" 
hsi sbd et titrée au dos. 45.5x54.5	 500 / 600 E

122	
Henri MILOCH (1898-1979) 
"Pointe de Trévignon, Trégunc" 
hst sbd. 46x55	 300 / 400 E

123
	Gerard NEYB (1948) 
"Kerpauline" 
hst sbd. 146x114	 2000 / 3000 E



198 ��"Etude de tête, lettre à Michael Nelson"  

Lucian FREUD (1922-2011) 
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Provenance :
-  Michael Nelson, Angleterre
-  Collection Peter Nahum, Londres
-  �Christie’s Londres, The Poetry of Crisis : The Peter 

Nahum Collection of British Surrealist and Avant-
Garde Art 1930-1951 ; 15 novembre 2006, Lot 263

-   �Lyon & Turnbull, Edimbourg, 27 septembre 2008, 
lot 142

-  Collection George Economou, Athènes
-  Tajan, Paris, 8 décembre 2015, lot 129
 
Expositions :
-  Athènes, Municipal Gallery,  The Collection George 
Economou, 17 février  – 24 avril 2011
 
La découverte récente d’un ensemble de lettres de Lucian Freud au poète Stephen Spender 
(Sotheby’s Londres, 2 juillet 2015, lots 201 à 204) apporte un éclairage nouveau à cette œuvre, tant 
sur sa datation que sur l’arrière plan intellectuel qui caractérisait la première période de l’artiste.  
La forte similarité entre notre lettre et celles à Spender, dans la forme et dans le ton, mais aussi 
l’exposition du carnet de dessins de Capel Curig à la galerie Matthew Marks en 2003, dans lequel se 
retrouve le « cheval souriant », semblent plaider pour une datation entre novembre 1939 et janvier 
1940.
Michael Nelson, le destinataire de notre lettre,  et Lucian Freud se sont connus au collège de 
Bryanston en 1938 et formèrent un groupe uni d’écrivains, poètes, journalistes et artistes jusqu’en 
1940 avec Spender, Peter Watson et Cyril Connolly, autour de la revue Horizon.
A cette époque, Lucian Freud, qui vient d’être naturalisé anglais, développe une calligraphie ronde et 
élégante, en rupture avec l’écriture gothique allemande qu’il maitrisait parfaitement et qu’il rejette 
désormais. Cette calligraphie, que nous retrouvons ici, est décrite par son biographe William Feaver 
comme « dessinée », et dans laquelle chaque mot est traité pour lui-même, comme s’il s’agissait de 
quelque chose de nouveau.
Cette force plastique de l’écriture de Freud va de pair avec un sens avéré de la construction des 
volumes, alternant subtilement ombre et lumière. Les tableaux et dessins réalisés au Pays de Galles 
au tournant des années 1939-1940 présentent curieusement déjà les caractéristiques du modelé 
freudien tel qu’il se développera avec brio dans les années 1970-1980. A ce titre, les portraits de 
sa mère, du début 1940 portent en germe, comme ici dans cette puissante figure recto-verso, les 
fabuleux visages du tout Londres et de cette même mère vieillie. 



124	
Claude NOEL (1936-2018) 
"L'inquisiteur Tomas Torquemada" 
hst sbd. 130x89	 150 / 200 E

128
	Etienne PAYEN (1811-1889) 
"Goélette sous voiles" 
fusain rehaussé sbd 36x58. cm	 300 / 400 E

129
Jean Bertrand PEGOT-OGIER (1877-1915) 
"Retour de pêche" 
dessin de forme ronde sbg avec envoi. 
D : 24 cm	 200 / 300 E

130	
Jean PESKE (1870-1949) 
"Paysage" 
dessin aquarellé sbd. 29.5x47.5	 200 / 300 E

131	
Fernand PINAL (1881-1958) 
"Chemin en bordure du bois de Clamart" 
hst sbd. 46x55	 400 / 600 E

132	
Franz PRIKING (1929-1979) 
"Les remorqueurs" 
hst sbd. 50x73	 1000 / 1500 E

133
	Ferdinand Loyen Du PUIGAUDEAU (1864-1930) 
"Le Pouldu le feu sur la plage" 
hst sbd. Exposition Musée de Pont-Aven 
"L'Ecole de Pont-Aven berceau de la modernité 
2018, catalogue p 52 et 53. 
60x81	 25000 / 30000 E

134	
Ferdinand Loyen Du PUIGAUDEAU (1864-1930) 
"Environs du Croisic, clair de lune aux deux moulins" 
hst sbd. 81x100	 20000 / 25000 E

135
	Gaston QUENIOUX (XIX-XX) 
"Le port de Doëlan" 
hst sbd 60x81	 1200 / 1500 E

136
Henri RIVIERE (1864-1951) 
"Les aspects de la nature, le lever de la lune 1898". 
Lithographie en couleurs, signée et monogrammée 
dans la planche. 64x88 (à vue)	 400 / 600 E

137	
Tony ROBERT-FLEURY (1837-1912) 
"Clair de lune en Brière" 
hst non signée. 36x53	 800 / 1000 E

138	
Georges Dominique ROUAULT (1904-2002)
"Paris les bouquinistes" 
aq sbc. 30x46	 150 / 200 E

135
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231 "Douarnenez soir Brumeux"   

Maxime MAUFRA (1861-1918) 

« Né à Nantes, c’est au cours de ses études secondaires que Maxime Maufra manifeste un don pour le dessin. 
En 1890, renonçant à une carrière dans les affaires, il commence à peindre sous la direction de Leroux et Leduc.
Se référant à Emile Zola, Maufra revendique la nature comme principale source d’inspiration, faisant sienne 
cette observation : « Qu’est-ce qu’une œuvre d’art ? Un coin de nature à travers un tempérament ».  Alors qu’il 
cherche sa voie en travaillant sur le motif autour de Nantes, c’est finalement à proximité des côtes bretonnes 
que son talent s’est le plus épanoui, celles du sud en particulier, comme la presqu’île de Quiberon et la célèbre 
baie de Douarnenez.
Paysagiste autodidacte, il apprend son métier en observant le spectacle de la mer. Mais ce sont également 
ses séjours à Pont-Aven et au Pouldu qui ont été décisifs. Au contact de Paul Gauguin, Maufra s’emploie lui 
aussi à rechercher la synthèse. Fort de ses rencontres et de ses études sur nature, Maufra développe un style 
singulier, une sorte de troisième voie. Ici, la toile témoigne de la croisée des chemins entre l’impressionnisme et 
le synthétisme. Comme les impressionnistes, le peintre retient un moment précis, la fin du jour, pour travailler le 
rendu atmosphérique par petites touches. Sur la même surface, et en parallèle, il s’applique à simplifier les formes, 
que ce soient celles de la côte, du bâti ou des bateaux. Le japonisme est en outre latent par le traitement stylisé 
des arbres.
C’est à Maufra que Gauguin dédicaça un pastel, « Deux têtes de Bretonnes », aujourd’hui conservé au Musée 
de Pont-Aven : « à l’ami Maufra, à l’artiste d’avant-garde », hommage rare de la part du maître de Pont-Aven à 
l’égard d’un contemporain. Le marchand Durand-Ruel a largement contribué à la diffusion de son œuvre à Paris 
et aux Etats-Unis. »
(Commentaire : Catalogue Exposition Musée de Pont-Aven « L'Ecole de Pont-Aven berceau de la modernité » - 2018)



139	
Louis ROY (1862-1907) 
"Barque sur la rivière" 
hst sbc datée 1905. 50x65	 1500 / 2000 E

140	
Claude Emile SCHUFFENECKER (1851-1934) 
"Scène de plage" 
hst sbd. 27x35	 4000 / 5000 E

141	
Jim SEVELLEC (1897-1971) 
"Port animé à marée basse" 
hst sbg 65x54	 1500 / 2000 E

142
	Jim SEVELLEC (1897-1971) 
"Douarnenez, le port" 
hst sbd. 54x65	 1000 / 1500 E

143
	Emile SIMON (1890-1976) 
"Port de Larros animé" 
hst sbg et située au dos. 46x61	 400 / 600 E

144	
Emile SIMON (1890-1976) 
"La porte aux vins à Concarneau" 
hsp sbg. 27x35	 300 / 400 E

145	
Tony SOULIE (1955) 
"Abstraction" 
technique mixte sbd. 38x51.5	 300 / 500 E

146	
Bruno TREMOHARS (1955) 
"Poulgoazec" 
ast sbd. 46x38	 400 / 600 E

147	
Bruno TREMOHARS (1955) 
"Douarnenez" 
ast sbd. 41x33	 300 / 500 E

148	
Victor VASARELY (1906-1997) 
"Composition" 
lithographie, numérotée XV/XXV, 
sbd. 93x93	 300 / 400 E

149	
Matthieu VENOT (1979) 
"Un coin bleu" 
photographie, 
exemplaire 1/1 datée 2015 
et signée au dos. 30 x 30	 200 / 300 E

150	
A.VINA (XX) 
"Bassin des Tuileries" 
hst sbg. 27x35	 200 / 300 E

151	
André WILDER (1871-1965) 
"Les voiles" 
hst sbg. 60x81	 1200 / 1500 E

139
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152	
Joseph WILLEMS (1845-1910) 
"Retour de la pêche, Cotriade près de la cale" 
hsp sbg. 56x70	 400 / 600 E

153	
Robert YAN (1901-1994) 
"Le Port de Locquemeau en Trédrez, 
Côtes du Nord" 
hst sbg datée 1964. 46x61	 600 / 800 E

154	
LEWANDROWSKI (XX-XXI) 
"Citrons" hs carton smd. 
118x51 (pliures)	 600 / 800 E

155	
Ecole BRETONNE (fin XIX) 
"Jeune bretonne" 
toile. 59x72.5	 600 / 800 E

152

154

155

153



156	
Ecole de Pont-Aven circa 1875
"Chaumière en bord de mer au clair de lune" 
hsp non signée au dos origine : 
Hotel Julia Pont-Aven. 78x66	 600 / 800 E

157	
Ecole de Pont-Aven circa 1875 
"La ferme en brière" 
hsp non signée au dos. Provenance : 
Vente Hotel Julia. 27x34	 200 / 300 E

158	
Ecole Post Impressionniste début XX 
"Côte rocheuse jour de tempête" 
hst. 73x100	 1000 / 1500 E

159	
Pierre ABADIE-LANDEL (1896-1972) 
"Les Plomarch" 
hst sbg datée (19)42. 
38x46	 800 / 1200 E

160	
Mério AMEGLIO (1897-1970) 
"Barques sous voiles devant le port de Marseille" 
hst sbg. 54x65	 600 / 800 E

161	
Asaad ARABI (1941) 
"Eléphant mère" 
hst. 50x50	 1000 / 1500 E

162
Maurice ASSELIN (1882-1947) 
"Roses aux pichets" 
hsp sbg. 33x24	 300 / 400 E

163	
Jean Francis AUBURTIN (1866-1930) 
"Pastorale à Goulphar, Belle Ile" 
gouache. 49x70	 5000 / 7000 E

164	
Jean Francis AUBURTIN (1866-1930) 
"Notre Dame de Bon Voyage" 
gouache et pastel mbg. 24.5x71	 3000 / 4000 E

165	
S AUGUSTO (XX) 
"Nu surréaliste" 
hst sbd. 140x140	 600 / 1000 E

159

161

165160
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166	
Henri BARNOIN (1882-1940) 
"Au port, barques sardinières soleil couchant" 
hst sbg. 61x50	 2500 / 3000 E

167	
Henri BARNOIN (1882-1940) 
"Barque sardinière près de la cale" 
hsc sbd. 26.5x34.5	 800 / 1000 E

168	
Henri BARNOIN (1882-1940) 
"Le port de Concarneau" 
crayon gras et de couleurs sbg. 
18x23	 300 / 400 E

169
	Bastien BEAUPRE (XIX-XX) 
"Retour de pêche au crépuscule" 
hst sbd. 30,5x60,5 	 400 / 600 E

170	
Eugène BEGARAT (1943) 
"Trois bretonnes assises" 
hst. 46x61	 600 / 800 E

171
Eugène BEGARAT (1943) 
"Trois bretonnes marchant" 
hst sbg 46x61	 600 / 800 E

172
	Serge BELLONI (1925-2005)  
"La femme au renard argenté" 
hst shd datée 51. 146x97	 300 / 400 E

173	
Georges BESCOND (1938) 
"Composition" 
toile marouflée sur panneau 
sbd. 40x40	 200 / 300 E

174	
Étienne BLANDIN (1903-1991) 
"Jules Tréboret dit l'Ebréché, charpentier sur le 
patriote", 
aquarelle sur papier brun signée en bas 
à droite et titrée en bas à gauche. 
23.4x19.5 	 400 / 600 E

175	
Paul BOUVIER (1857 - 1940) 
"Calvaire breton animé" 
hst sbg. 46x38 cm 
(Quelques manques de peinture)	 200 / 300 E

176	
Georges BRAQUE (1882-1963) 
"Atalante" 
gaufrage or fond bleu plat de livre. 
48x38	 2000 / 4000 E

177
Charles Joseph Frédéric CASABIANCA (1864-XX)
"L'attente des bretonnes" 
hst sbg. 38x55	 200 / 300 E

167 174

176



178	
Maurice CHABAS (1862-1947)
"Chapelle en bord de mer" 
hst sbd. 73x92	 600 / 800 E

179
	Eugène CHIGOT (1860-1923) 
"La Tour de Clisson" 
hst sbg. 73x60	 1000 / 1500 E

180	
Jean COMMERE (1920-1986) 
"La barque rouge" 
hst sbd. 38x46	 400 / 600 E

181	
COROT (porte la signature de) 
"Deux vaches" 
hsp sbg au dos mention manuscrite 
"Vente Atelier JB COROT 1875". 
21x21		 3500 / 7000 E

182	
René Yves CRESTON (1898-1964) 
"Etude de Ouessantine" 
encre et lavis, non signé. 45x36	 300 / 500 E

183
	Salvador DALI (1904-1989) 
"Le Picador" 
carreau de céramique 10 couleurs 
sbg daté 1971 ex : 84/490. 24.5x19.5	 400 / 600 E

184	
Salvador DALI (1904-1989) 
"Divine Comédie" 
bois gravé en couleurs smh. 24x19 
(planche)	 200 / 300 E

178

183
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185
Jean DARIGNAN (Georges Pierre Guinegault) 
(1893-1982) 
"Pêcheurs en barque par gros temps" 
hst sbg. 50x100	 300 / 500 E

186	
Gabrielle DELAVALLEE (1864-1930) 
"Les pins dominant la Ria" 
hst sbg. 73x60	 300 / 500 E

187	
Lucien Victor DELPY (1898-1967) 
"Le Chateau du Taureau Carantec" 
gouache sbg. 26x34.5	 400 / 600 E

188	
Lucien Victor DELPY (1898-1967) 
"L'église du Ponthou" 
gouache sbg située. 
26x33.5	 300 / 400 E

189	
Maurice DENIS (1870-1943) 
"La maison de cure de Palavas-les-Flots" 
(esqu. 2) hst sbd 28x100. 	 30000 / 50000 E

189 B
Maurice DENIS (1870-1943) 
"Etude pour Sagesse, Paul Verlaine" 
trois bois gravés. 
10x4 - 6x4 - 8x	 300 / 400 E

190	
Louis Marie DESIRE-LUCAS (1869-1949) 
"Sortie de messe à Ploaré" 
hst sbg datée 1925. 73x60	 1200 / 1500 E

191
	Louis Marie DESIRE-LUCAS (1869-1949) 
"Entrée de la petite ferme des Plomarc'h " 
Ref: MP Piriou "Désiré-Lucas" 
p 106 hst sbg. 65x54	 800 / 1000 E

192
Théophile DEYROLLE (attribué à) (1844-1923) 
"Retour des barques sardinières" 
hsp mbg 91x45 et 
"Moulin Mer en Bretagne" 
hsp non signée. 91x44	 300 / 500 E

193	
Emile DEZAUNAY (1854-1938) 
"Deux femmes en discussion en bord de mer" 
hst sbd. 55x46	 1500 / 2000 E

193 B	
Mathieu DORVAL (1966) 
"Miz du 2010" 
hs papier sbd. 75x56	 2000 / 3000 E

194	
Léon DUVAL-GOZLAN (1853-1941) 
"Chaumières bretonnes en bord de mer" 
hst sbg. 50x61	 600 / 800 E

195	
José Luis FIGUEROA (1925) 
"Le Fauconnier" 
crayon gras estompe et rehauts d'aquarelle 
et lavis sbd daté 1983. 73x108	 200 / 300 E

194

193B



196
	Alfred Victor FOURNIER (1872-1924) 
"Marché de Concarneau" 
hst sbd. 38x46	 800 / 1000 E

197 G. FRANCOIS (XXe) 
"Pardon de Ste Anne La Palud" 
hs carton sbd. 35x27	 300 / 400 E

198*	
Lucian FREUD (1922-2011) 
"Etude de tête, lettre à Michael Nelson" 
encre et fusain signé et annoté 
47.5x38.7.
Expert : Eric SCHOELLER Paris 	30000 / 50000 E

199	
Emile Othon FRIESZ (1879-1949) 
« Les adieux »
lithographie. 30x40	 200 / 300 E

200	
Henri GERVESE (1880-1959) 
"Au bas de "Chicago", Toulon" 
crayon aquarellé. 30.5x28	 200 / 300 E

201	
Henri GERVESE (1880-1959) 
"Quartier libre" 
crayon aquarellé. 31x48	 200 / 300 E

202	
Honoré GLEIZES (1855-1920) 
"Les arbres fantastiques" 
hst sbd. 55x46	 600 / 800 E

203	
Achille GRANCHI-TAYLOR (1857-1921) 
"Pêcheur de Concarneau" 
hsc cabg n° 137. Vente Brest 12/03/1993. 
23.5x15.5	 200 / 300 E

204	
Henri GROSJEAN (1864-1948) 
"Paysage" 
hst sbd. 38x65.5	 200 / 300 E

205	
Alfred GUILLOU (1844-1926) 
"Maternité bretonne" 
hst sbd (restaurations). 61x46	 1000 / 1500 E

206	
Fernand HERBO (1905-1995) 
"Audierne" 
aquarelle sbd. 42x64	 200 / 300 E

207	
Jules Alfred HERVE MATHE (1868-1953) 
"Audierne, l'église St Raymond" 
fusain sbd. 35x52	 200 / 300 E

208	
Mathurin JANSSAUD (1857-1940) 
"Le port Douarnenez, flotille de Sardiniers" 
hst sbd (manques). 55x38 	 1000 / 1500 E

202
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209	
Georges JEANNIN (1841-1925) 
"Bouquet de roses" 
hst sbd (petits manques et restaurations) 
38x55,5 	 800 / 1000 E

210	
Eugène André KERBIRIOU (1944-2021) 
"La porte Médina, Fés" 
aq sbd. 32x42	 150 / 200 E

211	
Roger KERINEC (1917-2001) 
"Chantier sur la rivière d'Etel" 
gouache signée et datée "80" en bas à gauche et 
dédicacée "
A Michel-Philippe cette gouache de chantier 
sur la rivière d'Etel avec les sentiments amicaux 
du peintre" au dos. (Piqures). 
52,5x73 cm(à vue). 	 150 / 200 E

212
	Jean KERVORKIAN (1933- 2019) 
"Bâtiments militaires en rade de Brest" 
hst signée et située "Brest" 
en bas à droite. 38,5x55,5 cm	 300 / 400 E

213	
Michel KING (1930) 
"La petite cale" 
hst sbg. 50x61	 400 / 600 E

214	
Georges LACOMBE (1868-1916) 
"Bouleaux au bord de la Briante"
hsp monogramme au dos. Catalogue 
raisonné Joelle Ansieau n° 148 p 177. 
40x32	 3500 / 4000 E

215	
Charles LAPICQUE (1838-1988) 
"Composition au personnage" 
gouache sbg. 65x50	 1500 / 2000 E

216	
Alcide LE BEAU (1872-1943) 
"Port breton, barque près du quai" 
hst sbg. 54x65	 2500 / 3000 E

217	
Richard LE BLANC (XXe) 
" Barques sous voiles" 
hst sbd. 32.5x55	 200 / 300 E

218
	Jean Pierre LE BRAS (1931-2017)
"Course hippique sur la plage" 
hst non signée. 74x100	 500 / 600 E

219	
Jean Pierre LE BRAS (1931-2017) 
"Petit port" 
hst sbd. 27x35	 200 / 300 E

220	
Jean LE MERDY 
(1928-2015) 
"Bois" 
hs papier sbd. 76x27
		                1000 / 1500 E

221	
Gérard LE NABASQUE 
(1948) 
"Trégor II" 
hst sbd. 50x60.5	
		                   450 / 500 E

222 Gérard LE NABASQUE 
(1948)  "Argoat" 
hst sbd. 40x40	
		                  300 / 350 E

223	
Patrick LEROY (1948) 
"Paysage cubiste" 
hst sbd. 65x54	
                          400 / 600 E

224	
Maurice LE SCOUEZEC (1881-1940) 
"Groupe de bretons en costumes de Plougastel"
aquarelle cabg catalogue raisonné n°2635
(accident). 96x61	 1500 / 2000 E

225	
Maurice LE SCOUEZEC (1881-1940) 
"Maternité la Visitation" 
aquarelle cabm. 47x62	 1000 / 1500 E

226	
Emmy LEUZE-HIRSCHFELD (1884-1976) 
"Les glaïeuls" 
hst sbg. 73x69	 300 / 500 E

209

220



227	
Bernard LOUEDIN (1938) 
"Océane 1975" 
hst sbd datée. 54x73	 600 / 800 E

228	
Bernard LOUEDIN (1938) 
"Paysage d'hiver" 
hst sbg. 38x46	 400 / 600 E

229	
Henri MALFROY (1895-1944) 
"Gignac, Provence" 
hst sbg. 60x92	 1500 / 2000 E

230	
Alfred MARZIN (1880-1943) 
"L'attente" 
hsp sbd. 27x22	 200 / 300 E

231	
Maxime MAUFRA (1861-1918) 
"Douarnenez soir Brumeux" 
hst sbd datée 1897. 54x65 cm. Exposition Musée de 
Pont-Aven "L'Ecole de Pont-Aven, 
berceau de la modernité" 2018, 
catalogue p. 42 et 43	 15000 / 20000 E

232	
Manoussos MALICOUTIS (1955) 
"Cancale" 
acrylique sur toile sbg titré au dos daté 2021.
100x73	 2500 / 3000 E

233	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Boulogne, trois femmes au travail » 
crayon gras non signé CP08 – 17x28	200 / 300 E

234	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Femme de Boulogne de dos » 
crayon gras et craie non signé CP08 – 
32x25	 300 / 400 E

235	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Croquis de trois personnages et un couple »
crayon gras non signé CP08 - 
27x20	 200 / 300 E

236	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Femme du Trégor assise de profil » 
crayon gras non signé CP08 – 
25x33	 300 / 500 E

237	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Procession aux cierges, Penthièvre » 
crayon gras monogrammé bas droite 
30x23	 300 / 400 E

238	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Marché aux chevaux » 
crayon gras monogrammé bas droite 
CP08 – 21x31	 300 / 400 E

239	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Les chevaux » 
crayon gras et rehaut
monogrammé bas gauche CP08 –
21x30	 300 / 400 E

240	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Couple breton de dos et personnage »
crayon gras monogrammé bas droite 
CP08 – 30x19	 300 / 400 E

241	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Trois personnages Montbrand » 
crayon gras et sanguine monogrammé 
bas gauche CP08 – 25x32	 200 / 300 E

242	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Cheval de face » 
crayon gras non signé CP08 – 
32x25.5	 300 / 400 E

243	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Porteuses d’Ex Voto au Trégor » 
crayon gras non signé CP08 – 
24.5x32	 300 / 400 E

244	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Femmes du Trégor et enfants » 
crayon gras non signé CP08 – 
24.5x32.5	 300 / 400 E

227
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245	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Procession, St Hervé » 
crayon gras monogrammé bas droite 
CP08 – 25x33	 300 / 400 E

246	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Procession 1941 » 
crayon gras monogrammé bas droite daté 
CP08 – 32x23.5	 300 / 400 E

247	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Curé de dos et de profil, Troménie » 
crayon gras non signé CP08 – 
24.5x32	 200 / 300 E

248	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Les cartes » 
crayon gras non signé CP08 titré – 
22x29	 200 / 300 E

249	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Cavaliers » 
crayon gras non signé 
CP08 – 21x32	 200 / 300 E

250	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Personnages autour du calvaire St Hervé Gourin et 
Breton de profil » 
crayon gras non signé CP08 – 24x32	 300 / 400 E

251	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Station de la Troménie » 
crayon gras et estampe monogrammé 
bas droite CP08 – 15x27	 200 / 300 E

252	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« La Troménie, vue panoramique de la baie de 
Douarnenez » 
crayon gras monogrammé bas droite 
CP08 – 16x27	 200 / 300 E

253	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Troménie, la halte St Corentin » 
crayon gras monogrammé bas droite 
CP08 – 25x33	 300 / 400 E

254	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Troménie, l’attente près la Place de l’église »
crayon gras monogrammé bas gauche 
23x28	 300 / 400 E

255	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Bigoudène assise de profil » 
crayon gras monogrammé bas droite 
CP08 – 21x28	 200 / 300 E

256	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Etude de paons » 
crayon gras non signé CP08 – 23x29	 100 / 150 E

257	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Oiseau de profil » 
crayon gras et craie non signé CP08 – 
25x33	 150 / 200 E

258	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Lapin et volatiles » 
deux crayons non signés CP08 – 
23.5x33.5	 150 / 200 E

259
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Oiseau profil droit » 
crayon gras non signé CP08 – 
33x25	 150 / 200 E

260	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Cinq lapins » 
encre et feutre non signé CP08 – 
24x29.5	 150 / 200 E

261
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Deux moutons » 
crayons non signé CP08 – 26x35	 200 / 300 E

262	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Les chèvres » 
crayolors non signé CP08 – 21x30	 200 / 300 E

263	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Tambouriniste » 
crayon gras et sanguine non signé 
CP08 – 15.5x19.5	 150 / 200 E

264
	Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Repos campagnard près du cheval » 
crayon bleu non signé CP08 – 25x33	 150 / 200 E

265	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Les barques » 
crayon gras non signé CP08 – 25x33	 150 / 200 E



266	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Pied de mât » 
crayon gras non signé CP08 – 19x16	 100 / 150 E

267	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Pêcheurs et filet » 
crayon gras non signé CP08 – 
23x30.5	 200 / 300 E

268	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Etretat, deux personnages et cheval » 
crayon gras et sanguine non signé 
CP08 – 24x33	 200 / 300 E

269	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Boulogne, scène portuaire » 
crayon gras non signé CP08 – 
24x29.5	 200 / 300 E

270	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Croquis de marins » 
crayon gras non signé CP08 – 
16x27	 150 / 200 E

271	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Marins au travail » 
crayon gras non signé CP08 – 
16x28	 200 / 300 E

272	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Croquis de marins » 
encre non signée CP08 – 17x27	 150 / 200 E

273	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Mouton de profil droit » 
crayon gras non signé CP08 – 
25x31.5	 200 / 300 E

274	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« Deux moutons » 
crayon gras et sanguine non signé 
CP08 – 24.5x31.5	 200 / 300 E

275	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
« L’attelage » 
crayon gras non signé CP08 – 
25x32	 300 / 400 E

276	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"Deux soldats anglais" 
fusain et aq mbg. 24x31	 200 / 300 E

277	
Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
"Bretonne et son fils de dos" 
fusain cabc. 16x10	 150 / 200 E

278	
MICHA  (Michel Petiot) (1939)
"Phares de l'Ile Vierge" 
hst sbd. 97x130	 600 / 800 E

279	
Henry MORET (1856-1913) 
"Gros temps côte de Bretagne" 
hst sbg datée 1909 titrée au dos 
et références DR 9029 et 6523. 
Un certificat de Jean-Yves Rolland 
sera remis à l'adjudicataire. 
60x81	 60000 / 80000 E

280	
Jules PARESSANT (1917-2001) 
"Tassili IV" hsp sbg. 36x110	 1000 / 1200 E

281	
GEN PAUL (1895-1975) 
"Le Concerto" 
hs papier marouflée sur toile sbd 
(écaillures et accident). 50x65	 800 / 1000 E

278
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282	
Jean Bertrand PEGOT-OGIER (1877-1915) 
"La lavandière" 
hsc sbg et dédicacée. 51x67	 4000 / 6000 E

283	
Léopold PERNES (1912-1980) 
« Pompon et Louis » 
gouache signée bas droite. 40x54	 200 / 300 E

284	
Fernand PINAL (1881-1958) 
"Campagne de Laon, moulin de Laffaux" 
hst sbd datée 1920 annotée sur châssis. 
46x55	 400 / 600 E

285	
Paul Émile PISSARRO (1884-1972) 
"Le Pain de Sucre au soleil couchant" 
aquarelle sbg et située bas droite. Provenance : 
descendance de l'artiste. 
18.5x26.5	 400 / 600 E

286	
Franz PRIKING (1929-1979) 
"Cargo près du pont" 
hst sbg. 54x65	 1000 / 1500 E

287	
Franz PRIKING (1929-1979) 
"Nature morte 1956" 
hst sbd datée. 54x65	 800 / 1000 E

288	
Henri RIVIERE (1864-1951) 
"Les aspects de la nature, le coucher de soleil"
lithographie  signée et monogrammée 
bg. 55x83	 600 / 800 E

289	
Henri RIVIERE (1864-1951) 
"Le crépuscule1898". 
Planche n°8 de la série des Aspects de la nature. 
Lithographie en couleurs, signée et monogrammée 
dans la planche. 53,5x82 (à vue). 
Déchirures	 300 / 400 E

290	
Georges Dominique ROUAULT (1904-2002)
"Marché aux poissons, port breton" 
aq sbd (trace). 36x53	 150 / 200 E

291	
Paul ROY (1860-1942) 
"Le dandy et la voile blanche" 
aquarelle sur trait de crayon cabd. 
31x31	 2500 / 3000 E

287

288

291



292	
Claude Emile SCHUFFENECKER (1851-1934)
"Paysage d'Ile de France, solitude" 
hst cabd. 65x81	 2500 / 3000 E

293	
Gaston SEBIRE (1920-2001) 
"Ouistreham, le port" 
hst sbd. 65x81	 600 / 800 E

294	
Jim SEVELLEC (1897-1971) 
"Camaret" 
hst sbg. 54x65	 1500 / 2000 E

295	
Jim SEVELLEC (1897-1971) 
"Morgat, la roche percée" 
hsc sbd. 24x34	 300 / 500 E

296	
Jim SEVELLEC (1897- 1971) 
"Vue du hameau aux meules de foin" 
hsp sbd. 33x40,5	 300 / 400 E

297	
Emile SIMON (1890-1976) 
"Famille bretonne près du calvaire" 
hsp sbg. 50x65	 400 / 600 E

298	
Léonard SQUIRRELL (1893-1979) 
"Venise" 
pastel sbg. 28.5x19	 300 / 500 E

299	
Bruno TREMOHARS (1955) 
"Cargos" 
ast sbd. 37.5x45.5	 200 / 300 E

300	
Matthieu VENOT (1979) 
"Safer V" 
photographie, exemplaire 2/10 datée 2015 
et signée au dos. 30x30	 200 / 300 E

301	
Raymond WINTZ (1884-1956) 
"Moulin haut du Sach, Etel" 
hst sbd datée 1929. 49x72	 800 / 1000 E

302	
Robert YAN (1901-1994) 
"Pardon Breton" 
hsi sbg. 33x41	 200 / 300 E

303	
Ecole expressionniste (XX) 
"Etude de Nus" 
deux bois gravés. 24x34 et 8x30	 200 / 300 E

304	
Ecole russe première moitié XXe 
"Scène intimiste à la lecture" 
fusain et pastel signé et daté "39" 
en bas à gauche. 67x50 à vue 
(déchirures et signature illisible)	 300 / 500 E

305	
Signature illisible 
"Coucher de soleil sur le marais" 
pastel sbd daté (19)10. 33x53	 300 / 500 E

293
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NOM :

Adresse :

Code postal : Tél.

vous prie d'acquérir pour son compte, les lots désignés ci-dessous.

N° DÉSIGNATION Limite à l'enchère

DATE : SIGNATURE :

26 rue du Château - CS 32815 - 29228 BREST CEDEX 2 - FRANCE
Tél. + 33 (0)2 98 44 78 44 - Fax + 33 (0)2 98 44 80 20

ORDRE D’ACHAT Vente du 23 juillet 2022

"



Elle sera faite au comptant. Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, les frais suivants : 24 % TTC 
linéaire. Concernant les sites «Live», nous invitons les potentiels enchérisseurs sur ces sites extérieurs à 
l’OVV, à consulter leurs conditions et frais éventuels supplémentaires. 

Cette vente se fait avec garantie pour toutes les œuvres présentées, conformément aux indications 
portées au catalogue. Il sera délivré un certificat d’authenticité à tout adjudicataire qui en fera la 
demande.

D’éventuelles modifications aux descriptions du catalogue pourront être annoncées au moment de la 
vente et seront consignées au Procès-Verbal.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en 
vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.

Les restaurations et les retouches des œuvres ne sont pas signalées.

Il est conseillé aux adjudicataires de faire procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs 
délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont à leur charge. Le magasinage 
n’engage pas la responsabilité de la société de vente à quelque titre que ce soit.

A défaut de paiement, une mise en demeure avec avis de réception sera adressée à l’adjudicataire.

A l’expiration d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement du bordereau, il sera exigé 
une pénalité de 10 % du prix de l’adjudication avec un minimum de 200 e.
Cette clause contractuelle ne préjuge pas de toute autre procédure de recouvrement ou de folle enchère.

ORDRES D’ACHAT : les commissaires-priseurs se chargent, gratuitement, de conseiller 
d’éventuels acheteurs et d’exécuter les ordres d’achat qui leur sont confiés : ces ordres sont tenus 
secrets jusqu’au moment de l’adjudication et sont exécutés au meilleur prix possible. Les ordres 
donnés par téléphone sont acceptés s’ils sont confirmés la veille de la vente par lettre, mail ou fax  
+ 33 (0)2 98 44 80 20.

Les enchères par téléphone sont un service gracieux et dérogatoire pour les clients qui ne peuvent 
assister à la vente et ne seront pas suivies pour les œuvres estimées à moins de 800 e. L’OVV 
THIERRY-LANNON et Associés ne peut être tenue pour responsable d’un problème de liaison 
téléphonique au moment de la vente et invite, le cas échéant, les adjucataires potentiels à émettre 
parallèlement un éventuel ordre ferme pour parer tout défaut d’appel.

Toute demande d’enchère téléphonique vaut acceptation de l’estimation basse portée sur le 
catalogue ; à défaut il est conseillé de laisser un ordre d’achat ferme.

CONDITIONS DE VENTE
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Concernant les enchères portées à distance, dites en «Live», par moyens vidéos, électroniques 
ou internet, nous rappellons aux enchérisseurs potentiels que le rythme de la vente, en salle, 
prévaudra sur le «Live», ou tout autre  support  de  communication  électronique.  Nous  nous  
permettons  dès  lors  d’insister  sur  la  nécessaire réactivité de nos participants, lors des enchères 
à distance, afin de ne pas connaître la déception de voir un lot leur échapper, la responsabilité de 
Thierry-Lannon et Associés ne pouvant aucunement être engagée sur un défaut de connexion ou 
une possible lenteur des systèmes de communication.

Certains lots importants, nécessitant des vérifications plus complètes de solvabilité, ne pourront 
ponctuellement être suivis à distance que par téléphone, après contact direct avec les adjucataires 
potentiels et à l’exclusion de toute enchère «live». Se renseigner le cas échéant avant la vente.

Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est 
susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d'accès aux ventes aux enchères (« Fichier 
TEMIS ») consultable par toutes les structures de vente aux enchères. Réclamation possible 
auprès de la Commission Nationale de l'Informatique et des Libertés (CNIL).

THIERRY-LANNON & ASSOCIES s’engage à ce que la collecte et le traitement de vos données soient 
conformes au Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD) et à la loi Informatique et 
Libertés. Droit d’accès sur demande.

STOCKAGE : les tableaux adjugés sont conservés gracieusement à l’étude dans le mois qui suit la vente. 
Passé ce délai, des frais de stockage seront facturés.

EXPORTATION : les commissaires-priseurs se tiennent à la disposition des acheteurs étrangers pour 
effectuer les formalités d’exportation.
Ils sont également à votre disposition pour dresser toutes expertises mobilières en vue de partages, 
assurances, après décès, séparation de corps et biens notamment :
Tableaux, bijoux, collections, livres, argenterie, armes anciennes, céramiques, mobiliers anciens et de 
style et, en général, de tous biens meubles, matériels et marchandises.

GARANTIE QUINQUENNALE : la société de ventes assure cette garantie qui n’existe dans aucun autre 
pays.

Lexique :
Hst/Hsc : Huile sur toile/Huile sur carton
Hsi/Hsp : Huile sur isorel/Huile sur panneau
Sbg/sbd/sbc : Signé bas gauche/bas droite/bas centre
Shg/Shd/Shc : Signé haut gauche/ haut droite/haut centre
Mbg/mbd : Monogrammé bas gauche/droite
Cabg/cabd : Cachet atelier bas gauche/droite
Ast/Asc : Acrylique sur toile/sur carton



86 ��"Quatre chevaux de dos et profil"    

101 ��"Danse provençale"    

104 ��"Les vendanges"    

91 ��"Deux joueurs de tambour"    

103 ��"Femme et enfants  provençaux au retour des deux pêcheurs"    

115 ��"Etude de Bretonnes"    

Mathurin MEHEUT (1882-1958)  
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